
Style in 
every detail

Bathroom

New towel warmer



DE Handtuchwärmer von Dornbracht verbinden  

intelligente Funktionalität mit stilvoller Formen- 

sprache. Intuitiv bedienbar per Schalter oder  

Bedienelement mit Timer, sorgen sie für vor- 

gewärmte Handtücher – und setzen zugleich  

elegante Akzente im Bad.

Perfect union 
of style and comfort

DE Vielfältige Ausführungen, 

eine Handschrift: Die charak-

terstarken Handtuchwärmer 

sorgen für mehr Wohlbefin-

den im Bad. In runder oder 

eckiger Form greifen die  

Rosetten das Design beste-

hender Dornbracht-Serien 

auf – und schaffen formvoll-

endete Kontinuität.

GB Various designs, one 

signature style: The distinc-

tive towel warmers ensure a 

greater sense of well-being in 

the bathroom. With round or 

angular shapes, the rosettes 

echo the design of existing 

Dornbracht series – and  

create seamless continuity.

GB Towel warmers from Dornbracht combine  

intelligent functionality with a sophisticated  

design language. Intuitively operated by a  

switch or control element with a timer, they  

provide preheated towels – while adding  

elegant accents within the bathroom.



00
Chrom
Chrome

93
Chrom gebürstet
Brushed Chrome

46
Champagne gebürstet
Brushed Champagne 
(22kt Gold)

Perfection in 
brilliant finishes

19
Dark Chrome

99
Dark Platinum gebürstet
Brushed Dark Platinum

33
Schwarz matt
Matte Black

DE Ob klassisch oder markant: Dornbracht 

Handtuchwärmer faszinieren in jeder Aus-

führung mit ihrer außerordentlichen Farb-

tiefe und Lebendigkeit. Weitere Oberflächen 
können über Dornbracht Atelier angefragt 

werden.

GB Whether classic or bold: Dornbracht towel 

warmers fascinate in every model with their 

extraordinary depth of colour and vibrancy. 

Additional finishes can be requested through 
Dornbracht Atelier.

DE Dank zwei Größen und 

Ausrichtungen passen 

die Handtuchwärmer sich 

perfekt an die individuelle 

Bad architektur an – ganz 

gleich ob am Waschtisch 

oder nahe der Dusche. 

GB Thanks to two sizes 

and orientations, the 

towel warmers integrate 

perfectly into individual 

bathroom architectures – 

whether positioned by  

the washbasin or near  

the shower.
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Handtuchwärmer 4-fach, rund*

83 304 979 Ausladung links 

83 314 979 Ausladung rechts 

Technische Daten
Einbautiefe: 70 – 105 mm 
Spannung: 220 – 240 V AC 
Leistung: 15 W pro Stange
Schutzklasse: IP 44
mit CE-Kennzeichnung

Handtuchwärmer 4-fach, eckig*

83 304 980 Ausladung links 

83 314 980 Ausladung rechts 

Handtuchwärmer 6-fach, rund*

83 306 979 Ausladung links

83 316 979  Ausladung rechts

Handtuchwärmer 6-fach, eckig*

83 306 980 Ausladung links

83 316 980 Ausladung rechts

Product information

Unterputz-Element, 4-fach

35 311 970 90 ohne Bedienteil
35 312 970 90 mit Bedienteil

Unterputz-Element, 6-fach

35 313 970 90 ohne Bedienteil
35 314 970 90 mit Bedienteil

Bedienelement, rund

Control element, round

36 390 979 

Towel warmer 6-bar, round*

83 306 979 left projection 

83 316 979 right projection 

Towel warmer 6-bar, angular*

83 306 980 left projection 

83 316 980 right projection 

Concealed part, 6-bar

35 313 970 90 without control element
35 314 970 90  with control element

Bedienelement, eckig

Control element, angular

36 390 980

Technical specifications
Installation depth: 70 – 105 mm
Voltage: 220 – 240 V AC
Power output: 15 W per bar
Protection class: IP 44
CE marking

DE  Fünf Jahre Garantie

10
DE  Zehn Jahre Ersatzteil-Service
GB  Ten-year spare parts service

Towel warmer 4-bar, round*

83 304 979 left projection 

83 314 979 right projection 

Towel warmer 4-bar, angular*

83 304 980 left projection 

83 314 980 right projection 

Concealed part, 4-bar

35 311 970 90 without control element
35 312 970 90 with control element

* Handtuchstangen sind als Ersatzteile verfügbar und 

   können via Plug-and-Play-System ausgetauscht werden.

* Towel rails are available as spare parts and 

   can be replaced using a plug-and-play system.

DE Entwickelt wurde die Neuheit exklusiv 

für Dornbracht in Zusammenarbeit mit 

Zehnder, einem Experten für Bad- und  

Design-Heizkörper. Die Gestaltung 

stammt von sieger design.

GB The new product was developed  

exclusively for Dornbracht in collaboration 

with Zehnder, an expert for decorative 

radiators and towel heaters. The design 

was created by sieger design.



DE  Dornbracht inspiriert und schafft Lebensräume von zeitloser Dauer. Bei allen
Anliegen steht Ihnen unser Dornbracht-Serviceteam schnell, unkompliziert und
zuverlässig zur Verfügung. Modell-, Programm- und technische Änderungen
sowie Irrtum vorbehalten. Lassen Sie sich inspirieren und entdecken Sie mehr
unter dornbracht.com

GB  Dornbracht inspires and creates living spaces that are timeless. For all 
concerns, you can rely on our Dornbracht Service Team to be at your disposal 
quickly and efficiently. We reserve the right to implement model, program or 
technical modifications without prior notice. Be inspired and find out more 
at dornbracht.com

Dornbracht GmbH & Co. KG 
Köbbingser Mühle 6 
D-58640 Iserlohn


